
①WINDOWS10でドライバーをインストール編

A,付属のUSBケーブルで、キャプチャーデバイスをPCと接続してください。

B,マイコンピューターを開き

C,「デバイスマネージャー」をクリック

D,ほかのデバイス「INT9910　
Grabber Device」をクリック
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E,「ドライバーの更新」をクリック F,「コンピューター」をクリック

G,⑥の「参照」をクリックし、DRIVEを保存しているフォルダをしてください。
指定後、⑦の「次へ」をクリックしてください。
※あらかじめご自身のOSバージョン、32bit/64bit確認してください。

H,「ドライバーソフトウェアが正常に更新されました。」と表示されましたら、
⑧・⑨の順で、「閉じる」をクリック。

コンピューターの管理も閉じてください。
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②OBS　STUDIOダウンロード編

A,Yahoo　Japanで、「OBS STUDIO　ダウンロード」を検索してください。
一番上のリンクをクリックしてください。

B,ページ開いた後、②・③・④の順でクリックし、

ダウンロードしてください。インストール方法は極めて簡単ですので、

省略させて頂きます。
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③キャプチャーデバイス接続編

A,PS3+HDMI分配スプリッター+ノートPC+TVの接続例です。
同時にTVに出力する予定無い方は、TVの接続をパスしてください。

PS3

PC TV

スプリッター出力①とキャプチャーデバイスをHDMIで接続

スプリッター出力②とテレビをHDMIで接続

スプリッターの①と②は、逆してもかまいません。

OBSの設定できましたら、写真のように、PS3の画面は同時にPCとTVに
出力することができます。



B,OBSインストール後、立ち上げて頂き、図①の「＋」をクリックし、
「映像キャプチャーデバイス」を選択し、次の画面表示されましたら、
②の「OK」をクリックしてください。

C,③の矢印をクリックし、トップダウンで「IT9910 Capture Filter(HD)」
を選び、④のOKをクリックしてください。
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C,フルスクリーンにしたい場合は、上部スクリーン部で右クリックし、
全画面プロジェクター（ソース）　⇒　ディスプレイの順で選んでください。


